

横浜みどりアップ計画市民推進会議 2020 年度報告書がまとまりました

横浜みどりアップ計画市民推進会議は、横浜みどりアップ計画の評価及び意見・提案、市民への情報提供等を市民参加により行うことを目的として設置された附属機関です。

横浜みどりアップ計画の推進に向け、現地調査や会議を行い、施策ごとの評価・提案を中心に 2020 年度報告書としてとりまとめました。

報告書は、ホームページのほか、市庁舎3階の市民情報センター、各区役所で閲覧することができます。







横浜みどりアップ計画の評価・提案

~横浜みどりアップ計画市民推進会議 2020年度報告書~

<内容>

- 1 はじめに
- 2 横浜みどりアップ計画と市民推進会議
- 3 市民推進会議 2020 年度の活動実績
- 4 施策ごとの評価・提案
- 5 市民推進会議委員名簿
- 6 市民推進会議委員からのコメント
- 7 市民推進会議広報誌「Yokohama みどりアップ Action」(2020 年度発行分)

※報告書や市民推進会議については、環境創造局ホームページをご覧ください。

https://www.city.yokohama.lg.jp/kurashi/machizukuri-kankyo/midori-koen/midori_up/kaigi/

横浜みどりアップ計画市民推進会議

 \prec

お問合せ先

環境創造局政策課みどり政策調整担当課長 岩間 隆男 Tel 045-671-2473